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Még nincs értékelve

Mérték   

    
Van egy sorozat az egyik kereskedelmi csatornán: A nagy házalakítás. Szeretem ezt a sorozatot. Avagy a
közösség erejér?l…

Az amerikai ABC televíziós csatorna m?sorában kiválasztanak egy-egy nehéz sorsú családot, akiknek a lakhatási
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körülményei nem megfelel?ek, majd egy lelkes tervez?csapat és egy város, egy kisebb közösség, melyhez a
család tartozik és néhány cég segítségével felépül az ideális álomotthon.

A kerekes székes gyerek a széles folyosókon ezentúl biztonságban tud közlekedni, az úszásoktató anyuka egy
nagy medencét kap az udvarba, a fotóbolond fiú egy profi stúdió a szobájába… S az ember nem irigykedik, hanem
örül, hogy valakinek könnyebb lehet az élete.

Bár némelyik család ajándék házát nézve elh?lve gondolunk arra, vajon e ház-csodák rezsiköltsége mennyi lehet?

Ám van még egy lényeges dolog. Amikor a szervez? csapat a kiválasztott családot elküldi egy hétre nyaralni,
megérkezik a közösség… lelkes százak és állandóan leng az amerikai zászló… S itt a lényeg…

Elképzelek egy magyar házalakítós m?sort.  Ahol a neves csatorna kiválaszt egy családot, mondjuk Kovácsékat
Szegedr?l, akiknek a bank el akarja árverezni a házát. Kovácsékat egy hétre elküldik a balatonfüredi aqua-parkba
nyaralni, amíg Kovács úr munkaadója a cég dolgozóival egy hetet rászánnak a szabadidejükb?l, hogy felépítsenek
egy házat a háromgyerekes családnak. Még gy?jtést is rendeznek, így kifizethetik a bankot.
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Egy héttel kés?bb a családot hazahozzák. A spontán ünnepségre nem csak az épít?k, de a rokonok, szomszédok
is eljönnek Vagy ezer ember. Rengeteg magyar zászló leng és mindenkinek olyan természetes. Hiszen ezek
vagyunk mi, magyarok, egy nagy közösség…

Igen, talán a zászlóban van a lényeg…

Nawesh

Szerz? a Flag Polgári M?hely tagja

     
    
   

          

   
  

Ajánló
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